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COTAA, o nouă publicație de specialitate apărută sub egida  

Facultății de Arhitectură și Urbanism din cadrul UTCN 

__________________________________________________________ 

 

 

Patru arhitecți, cadre didactice sau didactice asociate, la Facultatea de Arhitectură și 

Urbanism (FAU) din cadrul Universității Tehnice din Cluj-Napoca (UTCN), au realizat de 

curând primul număr al unei noi publicații de arhitectură, revista COTAA – Collection Of 

Texts About Architecture. Mai multe informații despre COTAA pot fi urmărite în format 

online pe adresa: https://www.cotaa.ro/ unde apare și un Call for Papers, o invitație 

pentru cei dornici, specialiști în domeniu, să-și publice articolele de specialitate. 

 

Această inițiativă are ambiția, în viziunea grupului fondator,  de a fi  întocmai o colecție 

de scrieri despre arhitectură “într-o perioadă în care totul - de la text la arhitectură și la 

cercetare în general - devine subiect de interogare, fie că este vorba de auto-reflecție sau 

progrese tehnice, precum cele din domeniul inteligenței artificiale. COTAA provine din 

dorința de a îmbrățișa schimbarea și de a ne redescoperi disciplina și profesia printr-o 

comunitate de cercetare mai generoasă”, după cum se subliniază în textul publicat pe 

online.  

 

Grupul COTAA, nucleul acestei noi inițiative editoriale de specialitate din cadrul școlii de 

arhitectură clujene, îi are în componență pe:  

 

• Ștefania Boca, absolventă FAU, 2020, doctorandă a Facultății de Arhitectură și 

Urbanism UTCN, cadru didacic ce predă Architectural Design Studio. Ștefania Boca 

este interesată, de asemenea, de istoria arhtecturii, cu precădere de cea din 

perioada realismului socialist în Europa, inclusiv în România postbelică.   

• Silviu Borș este absolvent FAU din 2016, doctor (PhD) în arhitectură  și cadru 

didactic asociat al Facultății de Arhitectură și Urbanism încă din 2017. Disciplinele 

predate sunt Architectural Design Studio, precum și Istoria Arhitecturii, fiind 

totodată responsabil de dezvoltarea programelor de studii de specialitate din 

cadrul facultății. 

• Marius INDREI  este proaspăt absolvent al FAU,  din 2023, în prezent urmând 

studiile doctorale în UTCN.    

• Miruna MOLDOVAN este absolventă FAU din anul 2018 și doctor în domeniul 

arhitecturii din anul 2022. Din 2002 predă în cadrul disciplinelor Architectural 

Design Studio și Specialized Design - Landscape Design. Dincolo de designul 

https://www.cotaa.ro/
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arhitectural, Miruna Moldovan este interesată și de fotografia de arhitectură. Ea 

este fondator și partener, alături de colegul de breaslă Bako Hunor, al unui blog cu 

povești și fotografii de călătorie, cu un capitol special dedicat fotografiei de 

arhitectură și interior (https://viewcatchers.com/) 

 


